

НАДРУКОВАНО У 2012 РОЦІ

Найактуальніше

Балюк С.А., Лісовий М.В., Захарова М.А., Анісімова О.В., Вітанов О.Д., Рудь В.П., Кіях О.О. Пріоритетні напрями розвитку овочівництва і баштанництва в Україні	№7
Безуглий М.Д., Балюк С.А., Трускавецький Р.С. Ґрунти та їхня родючість у правовому полі земельно-ринкових відносин	№5
Безуглий М.Д., Єжов В.М., Захаренко Г.С. 200-річний Нікітський ботанічний сад – від славетного минулого до динамічного майбутнього	№10
Влізлюк В.В., Салига Ю.Т. Проблеми біологічної безпеки застосування пестицидів в Україні	№1
Вожегова Р.А. Науково-практичні основи ефективного ведення зрошувального землеробства	№3
Іващенко О.О., Рудник-Іващенко О.І. Напрями збільшення виробництва продовольства в Україні	№9
Кравченко В.А. Сучасні проблеми селекції овочевих рослин	№12
Крисанов Д.Ф., Удова Л.О., Варченко О.М., Даниленко А.С. Передумови та наслідки глобалізації в агросфері України	№12
Петриченко В.Ф., Тихонович І.А., Коць С.Я., Патица М.В., Мельничук Т.М., Патица В.П. Сільськогосподарська мікробіологія і збалансований розвиток агроєкосистем	№8
Ромашенко М.І., Шатковський А.П., Рябков С.В. Концептуальні засади розвитку краплинного зрошення в Україні	№2
Стегній Б.Т., Загородній А.І., Рубленко М.В. Науково-методичне забезпечення протипізоотичних заходів щодо туберкульозу великої рогатої худоби	№2
Фурдичко О.І., Дребот О.І. Про пріоритетність еколого-економічних досліджень в аграрній науці й виробництві	№6

Землеробство, ґрунтознавство, агрохімія

Бикін А.В., Зінченко Н.М. Вплив водорозчинних комплексних добрив на продуктивність ріпаку озимого в умовах Лівобережного Лісостепу	№3
Бикін А.В., Зінченко Н.М. Вплив добрив на вміст елементів живлення в темно-сірому опідзоленому ґрунті за вирощування ріпаку ярого	№8
Волкогон В.В. Мікробіологічні аспекти відтворення родючості ґрунтів	№9
Волкогон В.В., Токмакова Л.М., Трепач А.О. Рухомість фосфатів у кореневій зоні пшениці озимої за дії бактерій <i>Rhizobium radiobacter</i>	№3
Драган М.І., Любчик О.Г., Величко В.А. Особливості інфільтрації у сірих лісових ґрунтах	№6
Драган М.І. Параметри різних форм недоступної вологи в сірих лісових ґрунтах	№2
Дубовий В.І. Енергетична оцінка вирощування пшениці озимої в умовах фітотронно-тепличного комплексу	№9
Дубовий В.І. Продовження періоду використання ґрунту в теплицях і оранжереях	№2
Заришняк А.С., Балюк С.А., Лісовий М.В., Комариста А.В. Баланс гумусу і поживних речовин у ґрунтах України	№1
Заришняк А.С., Іваніна В.В., Колібабчук Т.В. Оптимізація удобрення зернових культур у зерно-бурякової сівозміни	№12
Заришняк А.С., Іваніна В.В., Колібабчук Т.В. Стабілізація біогенного балансу та продуктивність зерно-бурякової сівозміни	№4
Заришняк А.С., Іваніна В.В., Колібабчук Т.В. Трансформація вулґеру в чорноземі опідзоленому	№8
Заришняк А.С., Польовий В.М., Лукашук Л.Я. Вплив калію на продуктивність буряків цукрових в умовах Західного Лісостепу	№10
Іваніна В.В. Оптимізація зерно-бурякової сівозміни в умовах біологізації землеробства	№6
Кучер Л.І. Зміна калійного режиму чорноземних ґрунтів залежно від їх обробки та удобрення	№11
Малюк Т.В. Діагностика мінерального живлення груші за показниками азотного режиму ґрунту	№4
Мірошніченко М.М. Інформаційне та нормативне забезпечення державного управління ґрунтовими ресурсами в умовах реформування земельних відносин	№7
Молдован В.Г., Квасніцька Л.С. Залежність показників родючості чорнозему опідзоленого від сівозмінного чинника та систем удобрення	№5
Носко Б.С., Гладких Є.Ю. До проблеми трансформації та тривалості післядії фосфорних добрив у чорноземах	№5

Польовий В.М., Лукашук Л.Я., Лаврук М.М. Реакція пшениці озимої на удобрення залежно від кислотності дерново-підзолисто ґрунту	№12
Тараріко Ю.О., Бердніков О.М., Величко В.А. Агроресурсний потенціал Лівобережного Полісся	№7
Тараріко Ю.О., Величко В.А. Перспективи розвитку аграрного виробництва у Степу	№2
Тараріко О.Г., Сиротенко О.В., Ільєнко Т.В., Величко В.А. Космічний моніторинг посушливих явищ	№10
Тихоненко Д.Г., Дегтярьов В.В., Величко В.А. Фізичні основи родючості ґрунтів	№11
Токмакова Л.М., Пищур І.М., Канівець В.І., Скорик В.В. Застосування мікробних препаратів і протруйників у землеробстві	№7
Тонха О.Л. Молекулярно-генетична оцінка прокаріотного комплексу чорнозему типового	№1
Цвей Я.П., Іваніна В.В., Ременюк Ю.О., Шанда Л.В., Кісілевська М.О., Воронюк Н.М., Торліна О.М., Петрова О.Т., Дубовий Ю.П. Зміна агрохімічних показників чорнозему типового залежно від довготривалого застосування добрив у Лісостепу	№7
Цвей Я.П., Іваніна В.В., Цebro Ю.М., Петрова О.Т., Одреховський А.Ф., Дубовий Ю.П., Климчук С.М. Баланс елементів живлення у зерно-бурякової сівозміни залежно від системи удобрення	№1
Ятчук В.Я., Зведенюк Т.Б. Родючість сірого лісового ґрунту в 5-пільній зерновій сівозміні	№11

Рослинництво, кормовиробництво

Авраменко С.В. Урожайність пшениці озимої залежно від комплексу агротехнічних прийомів вирощування	№5
Борзих О.І., Ретьман С.В. Пріоритетні напрями наукових досліджень у захисті рослин	№12
Гораш О.С. Взаємозв'язок елементів продуктивності ячменю з початковими етапами розвитку	№11
Гратило О.Д., Сменов В.Ф., Смснова Г.С. Пасовищний конвеєр в умовах суходолу півдня України	№2
Гриник І.В., Шевчук І.В., Шевчук О.В. Імітаційна модель динаміки чисельності вишневої мухи <i>Rhagoletis cerasi</i> L. у черешнево агроценозі	№11
Гринів С.М. Густина стояння рослин і строки збирання буряків цукрових як фактори підвищення їхньої продуктивності	№7
Іващенко О.О., Михальська Л.М., Швартау В.В. Накопичення елементів живлення рослинами бур'янів та пшениці озимої	№10
Каменщук Б.Д. Оцінка гібридів кукурудзи на придатність до виробництва біоетанолу	№12
Кирик М.М., Ковалишин А.Б., Ковалишина Г.М. Формування мікофлори зерна пшениці озимої в різні фази розвитку	№1
Кіцак О.А. Товарна якість та біохімічний склад плодів черешні залежно від типу насаджень	№4
Комарова І.Б., Виновець В.Г. Біохімічні особливості жовто- і сизонасінневих форм ріпаку ярого	№8
Кулик М.Ф., Скоромна О.І., Обертюх Ю.В., Жуков В.П., Виговська І.О., Гончар Л.О. Визначення обмінної енергії та енергетичних кормових одиниць у кормах для великої рогатої худоби за їхнім хімічним складом	№7
Кургак В.Г., Гаврик С.С. Якість кормів залежно від доз мінеральних добрив і режимів використання сіяного злакового травостою	№8
Мельник П.О., Даньков В.Я. Аналіз фітосанітарного ризику збудника ризоманії буряків	№9
Мойса І.І., Мельник П.О., Бундук Ю.М., Даскалюк О.П. Оцінка жаростійкості сортів картоплі української селекції за рівнем витоку електролітів і вмістом у них K^+ та Ca^{2+}	№4
Мусієнко М.М., Грудіна Н.С., Бацманова Л.М., Таран Н.Ю. Захисні реакції рослин пшениці озимої (<i>Triticum aestivum</i> L.) за дії диквату	№6
Петриченко В.Ф., Фостолович С.І. Вплив систем удобрення на фотосинтетичну діяльність і зернову продуктивність вики ярої	№6
Рубан М.Б., Біляк С.М., Лікар Я.О. Інтегрований захист зернових культур від злакових попелиць	№8
Рудник-Іващенко О.І., Каражбей Г.М. Стан і перспективи сортових ресурсів соняшнику в Україні	№1
Стороженко В.О., Бацманова Л.М., Макаренко В.І., Коваленко Р.В., Каленська С.М. Вплив комплексних добрив на біопродуктивність та функціональний стан фотосинтетичного апарату у ви	

сокоітенсивних сортів пшениці озимої	№3
Туріна О.Л., Турін Є.М. Ефективність нітрагінізації нуту в умовах степового Криму	№6
Улич Л.І., Гринів С.М., Каражбей Г.М., Матус В.М., Улич О.Л. Дослідження властивостей чорниці щиткової за її акліматизації в Україні	№3
Швартау В.В., Михальська Л.М. Вплив азотних добрив на активність гербіцидів аксіал і дерби	№5
Шевчук Л.М. Адаптація пектинового комплексу плодів чорної смородини до умов України	№8
Шевчук Л.М., Приймачук Л.С., Приймачук М.М. Вплив живлення на якість плодів суниці	№6

Тваринництво, ветеринарна медицина

Вдовиченко Ю.В., Шпак Л.В. Поліська м'ясна порода великої рогатої худоби та її знам'янський внутрішньопородний тип	№9
Влізло В.В., Сімонов М.Р., Петрух І.М. Вміст вільних амінокислот та активність антиоксидантної системи у крові здорових і хворих на кетоз високопродуктивних корів	№10
Влізло В.В., Сімонов М.Р., Петрух І.М. Гормональна регуляція молокоутворення у корів	№5
Гайдей О.С. Вірусна геморагічна септицемія форелі як стресовий процес	№11
Гайдей О.С. Стрес як біологічне явище	№5
Глебова К.В. Діагностика мікоплазмозів сільськогосподарських тварин і птиці	№3
Голопура С.І., Цвіліховський М.І. Профілактика ацидозу в корів	№12
Горлова О. Д., Яковчук В.С. Вплив інтенсивної відгодівлі та випасу на якісні показники жирової тканини молодняка овець	№3
Гунчак А.В., Ратич І.Б. Якість яєць і продуктивність перепілок за різного рівня йоду в їх раціонах	№6
Дегтярьов І.М. Удосконалення технології виготовлення очищеного туберкуліну для діагностики туберкульозу тварин	№6
Долецький С.П. Клініко-біохімічний статус корів, що лактують, за порушень фосфорно-кальцієвого обміну	№8
Долецький С.П. Профілактика порушень обміну амінокислот у корів в зоні мікроелементної недостатності	№6
Завгородній А.І., Палій А.П. Значення дезінфекції у системі профілактики туберкульозу	№8
Зельдін В.Ф. Новий метод оцінки рівня репродуктивної здатності у свиноматок	№12
Золотарьов А.П., Слецька Л.М. Використання соняшникового та соєвого шротів у годівлі дійних корів	№10
Ібатуллин І.І., Отченашко В.В. Вирощування перепелів за згодовування комбікормів з різними рівнями кальцію та фосфору	№1
Ібатуллин І.І., Отченашко В.В. Оцінка мінерального живлення молодняка перепелів	№2
Ібатуллин І.І., Отченашко В.В. Перетравність поживних речовин у перепеленят за різних рівнів вітамінного живлення	№3
Клестова З.С., Зоз О.С., Бездітко Л.В., Мельниченко О.М., Марченко М.І., Ташута В.С. Хіміопротекція вірусних інфекцій	№9
Коцюбенко Г.А. Відтворні та продуктивні якості кролів за різних технологій вирощування	№2
Кравченко Ю.С., Білий В.П. Відгодівля бугайців на раціонах з різним умістом соковитих кормів	№5
Кривошия П.Ю. Стандартизація умов постановки реакції непрямой гемаглютинації вірусу ринопневмонії коней	№11
Кулик М.Ф., Обертюх Ю.В., Чернолата Л.П., Тучик А.В., Власенко В.В. Вплив вітамінно-мінерального преміксу на молочну продуктивність корів і вміст міді, цинку, жиру та білка в молоці	№4
Кулик М.Ф., Тучик А.В., Обертюх Ю.В., Курнаєв О.М., Чернолата Л.П., Пилипчук М.М. Вплив вітамінно-мінеральних преміксів на молочну продуктивність і жирнокислотний склад молока корів	№9
Кучерявенко В.В. Емульсійна інактивована вакцина проти інфекційного ринотрахеїту та вірусної діареї великої рогатої худоби	№9
Кучерявий В.П., Трачук Є.Г., Кулик І.В. Забійні показники відгодівельного молодняка свиней за згодовування препарату ентероактив	№8
Лазаревич А.П. Використання насіння ріпаку в раціонах корів	№5
Палій А.П. Вивчення спектра бактерицидних властивостей дезінфектанту ДЗГП-2	№2

Петриченко В.Ф., Кулик М.Ф., Жуков В.П., Скоромна О.І., Обертюх Ю.В., Гончар Л.О., Виговська І.О., Опанасенко І.П. Порівняльна оцінка поживної цінності силосу з кукурудзи і сорго за використання в молочному скотарстві	№10
Полупан Ю.П., Іляшенко Г.Д. Аналіз кривих і постійності лактації у корів українських червоної та чорно-рябої молочних порід	№3
Романенко В.П. Вплив ентеровірусів свиней на екологічну рівновагу організму тварин у середовищі перебування	№8
Романенко В.П. Епідеміолого-епізотологічні властивості мікобактерій туберкульозу	№12
Склярченко Ю.І., Братушка Р.В. Вплив генетичних і паратипних факторів на вміст соматичних клітин у молоці корів	№11
Стегній Б.Т., Бузун А.І., Мартиненко М.В. Ризики занесення африканської чуми свиней в Україну	№7
Ткачов О.В. Вплив мікроміцетної контамінації сперми жеребця на рівень кінцевих продуктів перекисного окиснення ліпідів	№6
Христенко Д.С. Сучасний стан сегмента спеціальних товарних рибних господарств у рибогосподарській галузі	№11
Чернолата Л.П., Горбачук Т.В., Новаковська В.Ю. Вплив препарату целюлази на структуру вуглеводно-лігнінового комплексу	№2
Шутченко П.О. Імуногістохімічна оцінка клітинного імунітету за сальмонельозу курей	№4
Якубчак О.М., Збарська А.А., Таран Т.В. Жирнокислотний склад підшкірної жирової тканини за ларвального ехінокозозу свиней	№12

Генетика, селекція, біотехнологія

Бурденюк-Тарасевич Л.А., Дубова О.А., Лисикова В.М. Адаптивна система селекції сортів пшениці м'якої озимої	№3
Гузев І.В. Нова методика визначення поточного статусу (категорії) ризику для породної популяції різних видів племінних ресурсів тваринництва України	№3
Дзіцюк В.В., Туринський В.М. Дослідження каріотипу овець (<i>Ovis aries</i>)	№4
Зеленянська Н.М. Ефективні способи адаптації мікроклонів винограду	№2
Зубець М.В., Башенко М.І., Полупан Ю.П. Породна структура і перспективи селекції молочної худоби	№10
Іскра Р.Я. Метаболічна та імунологічна дія хрому в організмі свиноматок	№4
Каменщук Б.Д. Методичні підходи до оцінки сучасних гібридів кукурудзи багатфакторним способом	№6
Клімова О.С. Реалізація генетичного потенціалу інбредних ліній за ознаками продуктивності при гетерозисній селекції цукрової кукурудзи	№5
Кляченко О.Л., Ліханов А.Ф., Криловська С.А. Клітинна регуляція морфогенних процесів у калюсних тканинах буряків цукрових в умовах <i>in vitro</i>	№12
Комарова І.Б., Виновець В.Г. Біохімічні особливості жовто- і сизонасінневих форм ріпаку ярого	№8
Копилова К.В. Генетична структура бугаїв різних порід великої рогатої худоби за ISSR-маркерами	№1
Копилова К.В. Генетична структура бугаїв різних порід великої рогатої худоби за локусами кількісних ознак (QTL)	№2
Корнєєва М.О., Чемерис Л.М., Мацук М.Б. Добір запилювачів для селекції високоцукристих гібридів буряків цукрових з підвищеним адаптивним потенціалом	№11
Кочмарський В.С., Коломієць Л.А., Кириленко В.В. Селекція пшениці м'якої озимої у Миронівському інституті пшениці ім. В.М. Ремесла НААН	№12
Лавриненко Ю.О., Балашова Г.С., Котова О.І. Вплив азотного живлення, температурних режимів і фотоперіоду на бульбоутворення картоплі в культурі <i>in vitro</i>	№8
Медведєва Т.В., Тряпціна Н.В., Рябий В.Я. Вплив гелетворювачів та інгібіторів етилену на культивування підщепи вишні Гзела 5 в умовах <i>in vitro</i>	№11
Мельник П.О., Зеля А.Г., Андрійчук Т.О., Крим І.В., Семенчук В.Г. Стан селекції картоплі на стійкість до збудників карантинних хвороб	№1
Мищенко Л.Т., Дуніч А.А. Інтродукція нової лікарської рослини в Україні	№8
Моргун О.В. Розмноження фундука в умовах Лісостепу	№6
Облап Р.В. Кількісне визначення генетично модифікованих сої та	

кукурудзи методом ПЛР у реальному часі	№8
Орлов С.Д., Мілієнко М.В. Оцінка генотипів кормових буряків за морфологічними та господарсько цінними ознаками	№7
Петренко І.П., Бірюкова О.Д. Закономірність успадкування племінної цінності тварин у скотарстві залежно від рівня консолідації їх спадковості	№11
Подоба Б.С., Бірюкова О.Д., Кухтіна К.В. Імуногенетична оцінка специфіки порід у системі генетичного моніторингу біорізноманіття	№12
Почерняєв К.Ф., Артюх В.Г. Чистопородність свиней та методи контролю за нею	№1
Роїк М.В., Ковальчук Н.С., Яцева О.А., Малецький С.І. Щодо генетичної регуляції експресії забарвлення коренеплодів цукрових буряків (<i>Beta vulgaris</i> L.)	№9
Роїк М.В., Корнєєва М.О. Етапи вітчизняної селекції буряків цукрових	№6
Скрипник В.Г. Козій, Р.В., Скрипник А.В. Фактори патогенності збудника сапу <i>Burkholderia mallei</i>	№5
Тарасюк С.І., Маріуца А.Е., Нагорнюк Т.А. Динаміка генетичної структури лускатих і рамчастих коропів антоніноської зозуленецького типу	№2
Тимчук С.М., Мовчан Т.Д., Тимчук Д.С., Барсукова В.С. Комбінаційна здатність ліній цукрової кукурудзи на основі мутації <i>sh2</i>	№6
Церенюк О.М. Дослідження поліморфізму за основними генами QTL нових заводських одиниць у породах свиней ландрас та уельс	№5
Шкавро Н.М., Дробязко О.В., Бойко О.А., Россоха В.І., Ткачик Т.Е. Поліморфізм гена каппа-казеїну різних популяцій великої роғаті худоби	№1

Механізація, електрифікація

Божок А.М. Автоматична сигналізація аварійного тиску в шинях коліс мобільно-енергетичного засобу	№3
Булгаков В.М., Борис А.М. Втрати цукроносної маси та залишки гички за комбінованого її зрізу	№3
Булгаков В.М., Борис А.М. Розробка математичної моделі гичко-відокремлювального робочого органу	№7
Говоров О.Ф. Обґрунтування потенційної енергоємності шарнірно закріпленого ножа різального апарата	№9
Горобей В.П., Лінник М.К. Селекційна техніка для зернових і зернобобових культур	№11
Кирпа М.Я. Способи енергозбереження в сушінні насіння кукурудзи	№8
Кондратенко І.П., Лисенко В.П., Березюк А.О., Комарчук Д.С. Індукційна установка для термообробки зерна ріпаку	№12
Медведєв В.В. Екологізація в конструюванні та експлуатації землеробських машинно-тракторних агрегатів	№10
Мойсеєнко В.К. Щодо альтернативної системи землеробства	№2
Надикто В.Т. Механіко-технологічні аспекти оранки	№4
Погорлий С.П. Дослідження процесу агрегування технологічного модуля з мобільним енергетичним засобом	№10
Смаглій В.І. Про силу Коріоліса для лопатки з горизонтальною та нахиленою віссю обертання	№1
Смаглій В.І. Рух матеріальної частинки по лопатці при нахилі осі її обертання	№7
Фененко А.І., Москаленко С.П., Кудринський Р.Б., Михайленко П.М., Ткач В.В. Напрями технологічного і технічного відтворення індустріальних ферм з виробництва молока	№5
Шевченко І.А., Алієв Е.Б. Підвищення якості виконання технологічного процесу машинного доїння	№6
Шейченко В.О., Лук'яненко П.В., Васильюк В.І. Якість трести льону-довгунцю, отриманої після збирання насіння зерно-збиральним комбайном	№6

Агроекологія, радіологія, меліорація

Барвінський А.В. Захист орних земель Київського Полісся від ущільнення	№5
Белоліпський В.О., Носовська Т.А., Михайлов В.В. Ерозійно-гідрологічні індикатори у структурі водозбору	№3
Булігін С.Ю., Ачасов А.Б. Використання геінформаційних технологій для ґрунтового картографування	№10
Булігін С.Ю., Бондар О.І., Дутов О.І., Кашпаров В.О. Сучасний етап мінімізації наслідків Чорнобильської катастрофи	№7
Булігін С.Ю., Прістер Б.С., Фурдичко О.І., Дутов О.І. Щодо про-	

грами безпечного ведення сільськогосподарського виробництва на територіях, забруднених радіонуклідами внаслідок Чорнобильської катастрофи	№5
Булігін С.Ю., Тарасов В.І. Вивчення еолових процесів на землях сільськогосподарського використання	№2
Власов В.В., Ляшенко Г.В., Власова О.Ю., Шапошнікова О.Ф. Агроекологічне обґрунтування кадастру виноградників в Україні	№2
Вожегова Р.А., Тищенко О.П., Коковіхін С.В. Динаміка водного балансу та оптимізація витрат агресурсів за вирощування рису в Криму	№8
Козерецька І.А., Демидов С.В., Мариненко Т.В., Корсун С.Г. Спосіб визначення рекомбіногенності ґрунту, природних вод і рослинницької продукції в агроландшафтах	№3
Кузьменко А.С. Підвищення родючості ґрунтів під виноградниками	№9
Кузьменко Є.І., Кузьменко А.С. Накопичення свинцю у ґрунті виноградників та його транслокація до органів виноградної рослини	№10
Кученко М.В., Тімченко Д.О. Інформаційне забезпечення системи охорони земель від ерозії	№6
Марущак Г.М., Лісовий М.М., Кольцов С.О., Величко В.А. Трансформація сольового складу солонців лучних за вирощування рису на півдні України	№12
Медведєв В.В. Щодо джерел фінансування заходів з охорони і підвищення родючості ґрунтів	№1
Романчук Л.Д. Оцінка радіаційного стану ґрунтів у північних районах Житомирщини, постраждалих унаслідок аварії на ЧАЕС	№6
Ромащенко М.І., Гринь Ю.І., Конаков Б.І., Бабіцький В.В. Потреба в дощувальній техніці для відновлення зрошення в Україні	№9
Савченко Ю.І., Савчук І.М., Савченко М.Г., Карпок Н.А. Якість яловичини, виробленої в зоні радіоактивного забруднення, за різних типів годівлі бугайців	№11
Сидоренко О.О. Оцінка сучасного еколого-меліоративного стану осушуваних земель	№11
Сипко А.О. Післядія дефекату на кислих ґрунтах у зерно-буряковій сівозміні	№4
Хомік Н.В. Моніторинг лісових ландшафтів Шацького національного природного парку	№7

Зберігання та переробка продукції

Бондарчук З.В., Калмикова Г.Ф. Вибір способу соління для термоміксованих сирів з ферментацією сирної маси	№12
Боднарчук О.В., Король О.В., Савчук А.І. Технологічні аспекти забезпечення якості кислосервированого масла	№6
Вербицький С.Б., Анісімова Л.В., Лизова В.Ю. Значущість структурно-механічних показників консистенції м'ясних продуктів	№9
Вербицький С.Б., Тесленко Л.П., Шугай М.О. Організаційно-наукові засади виробничого контролю на молокопереробних підприємствах	№1
Войцехівська Л.І., Костюк О.А., Глумова Н.В. Кунжутна жирна олія — природний антиоксидант	№4
Жукова Я.Ф., Король Ц.О., Малова В.В., Петриченко С.С., Козлова Л.Г. Вплив теплової обробки на вміст летких ароматичних сполук у вершках	№8
Науменко О.В., Кігель Н.Ф. Бактеріофаги <i>Streptococcus thermophilus</i> : поширення та детекція	№10
Пашук К.В., Насирова Г.Ф., Кігель Н.Ф. Розвиток лактобактерій у сирних продуктах з рослинними компонентами	№3
Проценко Л.В., Венгер О.О., Мелетєв А.Є., Дерій О.І. Використання хмелю при застосуванні цукровмісних заміників солоду у виробництві пива	№2
Проценко Л.В., Пасічник І.О. Вплив хмельових заквасок різних сортів хмелю на якісні показники хліба	№7
Сичевський М.П., Полещук О.Б. Стратегія формування продовольчих ресурсів	№11
Усатенко Н.Ф., Крижська Т.А. Використання показника «активність води» в технології виробництва м'ясопродуктів	№5
Усатенко Н.Ф., Охрімченко Ю.І., Мартиненко Л.Г., Клішова Т.Ю. Новий метод контролювання якості м'ясопродуктів	№7

Економіка

Варченко О.М. До питання формування економічного механізму	
--	--

забезпечення сталого розвитку сільськогосподарського виробництва	№6	злакового травостою	№9
Варченко О.М. Зарубіжний досвід диверсифікації діяльності маркетингових кооперативів	№1	Говоров О.Ф. До питання енергоємності перерізування стебел кукурудзи	№2
Горьовий В.П. Розвиток малого підприємництва як передумова зайнятості сільського населення	№8	Грищенко С.М. Вплив умов утримання на показники росту ремонтних свинок	№1
Гринченко Т.О., Кошкалда І.В., Роман Б.В. Щодо визначення економічної оцінки земель сільськогосподарського призначення	№4	Гуменюк О.В. Вплив біодеструктора на мікробіологічну активність ґрунту та врожайність картоплі столової	№11
Кальна-Дубінок Т.П. Оптимізація консалтингових послуг ..	№10	Демедюк Л.В. Відтворення виробництва в особистих селянських господарствах	№10
Кирилюк О.Ф. Розвиток ринку продукції птахівництва	№8	Доценко О.В. Гумусний стан чорнозему типового під впливом тривалого внесення добрив	№12
Куласць М.М., Бабієнко М.Ф., Витвицька О.Д., Усаченко Л.М. Інноваційне сприяння конкурентоспроможності сільськогосподарської продукції і продуктів харчування в Україні та світі	№10	Збарська А.В. Проблеми управління малими підприємствами сільських поселень Черкащини	№10
Медведєв В.В., Пліско І.В., Бігун О.М. Оцінювання інвестиційної привабливості та вартості земельної ділянки	№12	Зубченко В.В. Інтенсифікація як напрям підвищення ефективності молочного скотарства	№4
Наконечна К.В. Проблеми управління регіональними трансформаціями аграрної сфери економіки	№12	Кириченко В.К. Вплив хвостосховищ уранового виробництва на забруднення сільськогосподарської продукції	№10
Наконечна К.В. Управління формуванням та використанням місцевих бюджетів	№10	Кісіленко Т.А. До оцінки ефективності управління витратами на підприємствах бурякоцукрової галузі	№3
Новак О.В., Горьовий В.П., Тимошенко М.М. Проблеми кадрового забезпечення системи менеджменту в агропідприємствах	№7	Климишена Р.І. Залежність вмісту білка в зерні ячменю озимого від технологічних факторів	№9
Паска І.М. Диспаритет цін на промислову та сільськогосподарську продукцію	№10	Климишена Р.І. Продуктивність ячменю озимого залежно від удобрення та норм висіву насіння	№10
Паска І.М. Удосконалення взаємовідносин між суб'єктами молокопродуктового підкомплексу України	№5	Ковальова Т.М. Маркування спадкового матеріалу у лінійх української верхової породи коней	№8
Савченко Ю.І., Приймачук Т.Ю., Сітнікова Т.Ю. Тенденції розвитку ринку хмелю	№2	Колодка І.Л. Внесок академіка В.С. Крамарова у розвиток вітчизняного машинознавства (1950–1960 рр.)	№7
Сало І.А. Страхування врожаю багаторічних насаджень	№9	Кривошея-Гулько І.О. Економічна ефективність виробництва зерна як об'єкт управління в сільськогосподарських підприємствах	№5
Сало І.А. Цінова еластичність на вітчизняному ринку плодів	№6	Кудельський В.Е. Організаційно-економічні засади виробництва молока в агропідприємствах Хмельниччини	№6
Сатир Л.М. Ефективність модернізації технічного потенціалу в галузі молочного скотарства	№11	Кузьменко М.В. Ефективність відгодівлі молодяку свиней за різної початкової маси	№12
Сатир Л.М. Особливості розвитку сільськогосподарської кооперації Франції	№4	Кучер А.В. Формування прибутковості виробництва гречки	№7
Сатіна Г.М. Перспективи розвитку горіхоплідного виробництва в Україні	№5	Лесновська О.В. Вовнова продуктивність овець різних генотипів	№5
Сичевський М.П., Марченко В.М. Структуризація власності в агропродовольчому секторі економіки України	№3	Липкань О.В. Еколого-економічні проблеми раціонального використання та охорони земель агропідприємств Черкаської області	№9
Славов В.П., Коваленко О.В. Коеволюційний принцип розвитку кормовиробництва	№9	Лондаренко О.О., Стефанов С.Є. Особливості ведення бухгалтерського обліку в бюджетних установах	№2
Тараріко Ю.О., Козаченко О. А. Міжгалузева оптимізація сільськогосподарського підприємства у зоні зрощення	№3	Лук'янець В.О., Субота С.В. Обґрунтування способу завантаження гвинтового брикетного преса	№9
Тимчук В.М. Методологічні підходи до моделювання й оцінки трансферу технологічних інновацій в АПВ	№7	Малюга В.В. Вплив лісоосуг на розвиток процесів підтоплення	№11
Ходаківська О.В., Бігдан О.В. Сучасні проблеми та перспективи розвитку екологізації аграрного виробництва в Україні	№8	Матюха І.О., Долайчук О.П. Репродуктивна здатність телиць і корів-первісток за випоювання соєвого молока з бобів сої традиційних і трансгенних сортів у молочний період	№7
Ціхановська В.М. Функціонування торгово-посередницьких структур у ланцюгу товароруку сільськогосподарської продукції	№8	Орхим С.А. Екотоксична оцінка впливу мікроелементів на відтворну функцію корів	№7
Сторінка молодого вченого		Павленко Г.В. Ефективність мінеральних добрив та біопрепаратів у технології вирощування сої в Ліссестелу	№11
Алещенко О.О. Генетична характеристика генеалогічних ліній ристистих порід коней	№3	Пастух Н.Р. Вплив удобрення та обробітку ґрунту на азотний режим чорнозему типового під пшеницею озимую	№6
Бабенкова Т.Ю. Особливості формування каналів збуту сільськогосподарської продукції	№11	Сербій В.К. Побудова імітаційної моделі машинно-тракторного агрегату	№2
Борис А.М. Дослідження нового відокремлювача гички цукрових буряків	№5	Сітнікова Т.Ю. Проблеми державного фінансування галузі хмелярства	№3
Братушка Р.В. Вплив паратипних факторів на відтворну здатність корів сумського внутрішньопородного типу української чорно-рябкої молочної породи	№9	Сухар С.В. Залежність урожайності нагідок лікарських від технологічних факторів та умов вегетації в Ліссестелу	№12
Бредіхін О.О. Удосконалення механізму відновлення сільськогосподарських земель	№9	Хоменко О.М. Забезпечення конкурентоспроможності освітніх послуг вищих навчальних закладів аграрної освіти	№12
Буділович І.В. Спосіб поліпшення мікробіологічних показників молока — сировини для виробництва твердого сиру	№2	Шишова Т.В. Морозостійкість інтродукованих сортів нектарина	№4
Буділович І.В. Швидкість зсідання молочної суміші під дією монокосідальних препаратів у виробництві сиру	№4	Яценко О.П. Дослідження екологічних проблем економічного розвитку України В.М. Трегобчуком	№11
Васько Н.М. Листковий індекс та врожайність картоплі <i>in vitro</i> за використання підживлень водорозчинними комплексними добривами	№9	Сторінки історії	
Вишнівська Ю.С. Вплив системи удобрення на формування продуктивності льону олійного	№5	Присяжнюк М.В. Українське село в добу НЕПу 1922–1929 рр.	№1
Вільчинська Д.В. Внесок професора М.Ф. Каченка у розвиток інтродукції рослин в Україні	№2	Історія науки	
Гаврик С.С. Вплив мінеральних добрив на продуктивність сіяного		Коваленко Н.П. Основи сівозміну в системах землеробства України другої половини XIX–XXI ст.	